

# 慰问养老院 温情暖人心



本报讯(记者 郑林) 发放防疫物资、慰问养老院人员、强化安全指导……平城区加强重点机构、重点场所管理,深入养老院走访慰问,向老人们送上党和政府的温暖与祝福。

在走访慰问过程中,工作人员亲切地同养老院里的老人们唠家常,详细询问他们的身体状况和生活情况,为老人和养老院员工送上围巾、帽子、手套、袜子等慰问品,并对养老院工作人员的辛勤付出表示感谢。随后,工作人员将围巾

围在老人的脖子上,老人们脸上洋溢着温暖、幸福的笑容。一位老人开心地说:“红围巾真好看!真是围在身上,暖在心里!”同时,工作人员还督促养老院要认真落实疫情相关的各项政策要求,继续实施阶段性、保护性的封闭管理,守护院内老人健康安全。

据了解,疫情防控期间,平城区委、区政府第一时间为辖区养老机构解决生活物资和防疫物资,切实保障老年人生命健康安全。期间,为养老服务机构配送

米、面、油、肉、蔬菜水果等生活品,以及发放防护服、N95防护口罩、医用酒精等防疫物资,还发放了中药汤剂、布洛芬等防疫药品,为老人撑起生命健康的“保护伞”。其中,发放的中药汤剂是由市中医院专家开出处方专门熬制的。在领取现场,市家怡养老院工作人员领到2030袋中药汤剂,“感谢党和政府对我们养老院的关心和支持,我们会更加努力守护好老人们,让他们安享幸福晚年。”市家怡养老院负责人说。

市小草社工服务中心

## 关爱儿童 一起向美好出发

本报讯(记者 邱东芳) 近日,市小草社工服务中心召集10名事实无人抚养儿童,与机构社工、志愿者一起做游戏、启心智,在美好的祝愿中向着希望的新生活迈进。

当日上午,服务对象与社工准时会合。在观看《流浪地球2》中,绚烂的科技场景、贴近生活的小幽默以及影片人物所展现的精神征服了在场的所有人。观影结束后,社工们以“博采众长”的社会互动形式,开展了观影座谈会。小朋友一改往常的腼腆姿态,口若悬河地发表着自己的观点。“这是地球人一起努力寻找

新的生存星系的故事。”“面对许多灾难,人类想尽一切办法寻找新的家园。”“我对科技创造很感兴趣,在‘流浪地球’计划中,无论是计算机技术发展还是航天技术的发展都有很大的进步,我想成为探索无尽可能的一员。”一个个发言折射出孩子们对未来的无尽希望。

巩固既定目标,让小朋友们亲自动手体会,“形”像变“具”象,地球涂画开始了;接下来,则是让“梦想种子”在心中“生根发芽”,小手工科技DIY闪亮登场。一位小朋友画的是在深色背景中的地球向着远方的光,向着希望而行。“哇,我的



手工科技作品

手摇发光灯泡组装成功了!”“我要做风力小汽车!”大家互相探讨、互相帮助,亲手打造着自己的作品。

市小草社工服务中心从服务对象的需求出发,运用社工专业方法,为事实无人抚养儿童提供了一场集趣味、教育、动手于一体的特别活动,为孩子们注入了生活的激情与活力!

## 文艺汇演 异彩纷呈



本报讯(记者 段雨萌) 近日,平城区鹿苑街道举办了以“首善平城 七彩鹿苑”为主题的群众文艺演出活动。

歌曲《古都大同》讲述着底蕴深厚的古大同历史文化,诉说着对大同的热爱和期待;唢呐独奏《百鸟朝凤》节奏欢快,与伴奏声一唱一和间,生动地幻化出百鸟齐鸣的情景,栩栩如生地描绘了“百鸟朝凤”的场面;服装秀《国潮之峰》,模特们身着传统服饰,尽显中华文化之美;大同传统节目二人台《喜太太观花》,讲述着民间幽默故事;晋剧《打金枝》选段以浓郁的乡土气息和独特风格塑造了一个个有血有肉的人物形象……台下观众欢欣鼓舞,感受着浓浓的年味和文化氛围。



## 送医送药 服务村民

本报讯(记者 段雨萌) 近日,平城区“百日抗疫为民服务系列行动”在马军营街道西水磨村举行。

由市第一人民医院、市第三人民医院、市第五人民医院和大同大学中医学知名中西医专家组成的平城区百日抗疫为民服务专家组,带着移动检查设备深入西水磨村,为村民问诊把脉、全面检查、送方赠药,广盛源还为村民免费赠药。

## 送戏下乡 喜乐惠民

本报讯(记者 段雨萌) 近日,平城区永泰街道在明城墙广场开展送戏下乡惠民演出活动,特邀大同市云冈区银海演绎中心演出团队,带来两场群众喜闻乐见的要戏传统剧目《七人贤》和《刘家庄》。

活动当天,演员们冒着严寒,不辞

辛劳,为群众送上一道道戏曲文化大餐。浓浓的方韵味、灵活多变的表演风格,音调旋律欢快活泼,婉转嘹亮,演出现场笑语盈盈、欢声阵阵。

下一步,永泰街道将通过丰富多彩的文化活动形式,扎实开展各类文化、志愿活动,不断增强居民获得感、幸福感。

## 城乡合力 帮助菜农解忧

本报讯(记者 郑林) 为缓解菜农滞销难题,助力菜农渡过难关,近日,平城区永泰街道党工委组织泰安社区党支部联合辖区两家物业,开展党建引领爱心助农活动,共同帮扶阳高县东小村解决蔬菜滞销难题,帮助农户解忧。

据了解,蔬菜保鲜期较短,面对大量滞销蔬菜,东小村的菜农们心急如焚。永泰街道党工委在收到东小村助农干部求助后,马上组织泰安社区党支部、所辖物管站和助农干部进行商量讨论,帮助农户解决蔬菜滞销难题,最终决定以泰安社区辖区内两个小区为试点销售蔬菜。为了将最新鲜的蔬菜送至居民手中,小区物业工作人员积极配合,开展相关协助工作,以消费扶贫方式进行蔬菜销售。此次助农活动,不仅让小区居民在家门口挑选到了物美价廉的新鲜蔬菜,也让农户感受到大家庭的温暖。

## 及时援助 车辆重新启动

本报讯(记者 郑林) 近日,一男子驾车外出途中,突遇车辆电瓶断电,车辆无法行驶;在辖区内巡查的平城区水泊寺街道综合行政执法队看到情况后,化身“修车工”帮助车主将车辆重新启动,解决了车主的燃眉之急。

水泊寺街道综合行政执法队的队员在辖区内巡查时,发现路边一辆灰色小轿车前机盖打开,车主围着车子不知所措,执法人员立即上前了解情况,得知车主驾驶车辆外出途中,因电瓶断电导致无法行驶,自己没有携带维修工具,附近也没有维修店铺,只能在原地向过往车辆求助。了解情况后,执法人员将车辆推行到路边,立即取出随车配备的维修工具与受困车辆连接搭电,帮助车主将车辆重新启动。看到故障顺利排除,车主对执法人员的热心援助连连致谢:“谢谢你们的热心帮助,太感谢了!”



报料热线  
18635299317  
报料邮箱  
dtwsbq365@163.com